

平成27年7月18日

各位

会社名 株式会社ビューティガレッジ
 代表者名 代表取締役CEO 野村 秀輝
 (コード番号:3180 東証マザーズ)
 問合せ先 執行役員 経営管理グループ統括責任者 伊藤 雅之
 (TEL. 03-5752-3897)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年4月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年6月9日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の内容

訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

訂正箇所 (1) サマリー情報 1ページ

1. 平成27年4月期の連結業績(平成26年5月1日～平成27年4月30日)
 (2)連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	2,901	1,516	51.9	<u>253.93</u>
26年4月期	2,293	1,266	55.2	<u>214.26</u>

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	2,901	1,516	51.9	<u>252.39</u>
26年4月期	2,293	1,266	55.2	<u>214.13</u>

訂正箇所 (2) サマリー情報 2ページ

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年4月期の個別業績(平成26年5月1日～平成27年4月30日)
 (2)個別財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	2,388	1,408	58.9	<u>235.83</u>
26年4月期	1,978	1,189	60.1	201.31

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	2,388	1,408	58.9	<u>235.79</u>
26年4月期	1,978	1,189	60.1	201.31

(1株当たり情報)

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成25年5月1日 至 平成26年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年5月1日 至 平成27年4月30日)
1株当たり純資産額	214.26 円	253.93 円
1株当たり当期純利益金額	29.18 円	41.91 円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	28.99 円	40.92 円

(中略)

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年4月30日)	当連結会計年度 (平成27年4月30日)
純資産の部の合計額(千円)	1,266,291	1,516,095
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,266,291	1,516,095
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式 の数(株)	5,910,000	5,970,595

(省略)

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成25年5月1日 至 平成26年4月30日)	当連結会計年度 (自 平成26年5月1日 至 平成27年4月30日)
1株当たり純資産額	214.13 円	252.39 円
1株当たり当期純利益金額	29.18 円	41.91 円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	28.99 円	40.92 円

(中略)

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成26年4月30日)	当連結会計年度 (平成27年4月30日)
純資産の部の合計額(千円)	1,266,291	1,516,095
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	763	9,155
(うち新株予約権(千円))	—	(236)
(うち少数株主持分(千円))	(763)	(8,919)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	1,265,528	1,506,939
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式 の数(株)	5,910,000	5,970,595

(省略)

2. 訂正の理由

1株当たり純資産の算定に誤りがあったことが判明したため、訂正いたします。

以上